

Алексей Луканин: Экономия бюджета не должна наносить ущерб жителям!

Руководитель фракции «Справедливая Россия» в Законодательном собрании Пермского края рассказал о ключевых темах этого года и задачах партии на ближайшее время



Алексей Александрович, приближается Новый год, в это время принято подводить итоги, ставить новые задачи. Чем вам запомнится год 2015-й?

— 2015 год стал для нас годом новых вызовов. Международная ситуация подтолкнула страну к тому, на что многие годы не хватало сил, времени, желания. Мы обратили внимание на внутренний рынок и его резервы. Конечно, в первую очередь я говорю об импортозамещении и развитии отечественного производства.

Можно уже говорить о первых результатах импортозамещения?

— Первым результатом можно будет считать честный анализ ситуации. На примере Пермского края: чуть более 10% сельхозпродукции мы производим из собственных ресурсов, остальное покупаем у соседних регионов. Сегодня в стране дали политический «зелёный свет» развитию сельского хозяйства. Существуют государственные программы поддержки. Пермский край должен и мо-

жет активнее встраиваться в эти программы, открывать и развивать производства.

В реальной ситуации я слышу, как сложно порой бывает даже открыть счёт в банке для сельхозкоопратива, получить кредит на развитие и так далее. Правительство Пермского края должно реагировать на все системные сбои и помогать, пусть где-то в ручном режиме, нашим предпринимателям.

В этом году принят закон о государственно-частном партнёрстве. Созданы законные и прозрачные механизмы для работы с инвесторами. Но любое начинание требует серьёзных вложений в производство, и здесь важно заинтересовать инвестора как дополнительными льготами, так и уровнем организации процессов.

Какие это могут быть льготы?

— В первую очередь — налоговые. В недавно состоявшемся послании президента России Федеральному Собранию очень чётко были расставлены приоритеты в экономике. В том числе Владимир Путин предложил регионам снижать до нуля ставку налога на прибыль для инвестиционных контрактов.

В Пермском крае мы уже приняли закон, позволяющий освобождать инвестора от арендной платы за землю. Переоценка таких проектов должен отдельно утверждаться правительством Пермского края и соответствовать целям развития региона. Это могут быть проекты строительства учреждений здравоохранения,

образования, строительства новых производств и так далее.

Мне понравился также тезис президента о необходимости создания специального проектного офиса для сопровождения наиболее важных инвестиционных проектов. Считаю, такой

ежемесячные денежные выплаты на третьего и последующих детей, родившихся в 2013 году. Предусмотрено федеральное софинансирование на реализацию этой помощи. Но и материнский капитал — это существенная и нужная мера поддержки.

«Материнский капитал — это существенная и нужная мера поддержки»

офис должен быть создан и на территории Пермского края. Ещё в 2013 году я выходит с этим предложением к правительству Пермского края в разрезе обеспечения инфраструктурой земельных участков, предоставляемых многодетным семьям.

Вопросы инфраструктуры требуют согласования и участия десятков организаций, региональной власти и органов местного самоуправления. Без единого центра управления все эти вопросы могут решаться годами. Что мы сейчас наблюдаем.

По официальной информации, в Пермском крае вырос уровень рождаемости. Вроде как, задачу мы выполнили. Правительство Пермского края инициировало отказ от дополнительной меры поддержки, существовавшей с 2011 года, — регионального материнского капитала. Вы согласны с этой позицией?

— Я считаю, что нельзя отказываться от тех мер, которые дают результат! Тем более что это долгосрочные процессы. Да, нам удалось сохранить

бы, к сожалению, уже есть! Каждое такое обращение мы ставим на контроль.

Хочу напомнить нашим читателям, что не надо ждать конца работ. Если вы видите нарушения — привлекайте надзорные органы, протоколируйте ущерб! Не подписывайте, не соглашайтесь на выполненных работ с устными обещаниями: «Мы вам потом всё переделаем». Подрядчики должны понять, что им выгоднее сделать всё качественно, чем потом переделывать и тратить собственные средства.

Многие жители недовольны тем, что срок перехода из «общего котла» на спецсчёт занимает полгода. Будем выходить с законодательной инициативой сокращения срока до двух месяцев. Считаю это решение оптимальным и, главное, выгодным для людей. И здесь нет ничего страшного для администрации. Ведь если они будут работать хорошо, то собственники в любой момент могут принять решение вернуться в фонд!

Не менее острой продолжает оставаться тема капитального ремонта. Как вы оцениваете реализацию программы в Пермском крае?

— Только ленивый не ругает региональное правительство из-за этого. Мы уже с вами обсуждали, что, хотим мы или нет, средства на капитальный ремонт необходимо собирать. Это федеральный закон! Другой вопрос — мы как собственники должны чётко понимать, что и в какие сроки будет отремонтировано в нашем доме. И не менее важный фактор — качество работ.

Претензии жителей уже стали поступать?

— Этот год станет решающим для регионального Фонда капремонта. Если работы будут выполнены плохо, никто не захочет платить в «общий котёл». Жало-

тся, как задания, направленные будут для вашей фракции приоритетными в новом, 2016 году?

— Наши приоритеты остаются неизменными. Фракция активно работает по вопросам социальной повестки, налоговой и экономической политики региона. Главной своей задачей видим защиту работающих мер поддержки населения от так называемой оптимизации, или «экономической эффективности». Экономия бюджета не должна наносить ущерб жителям Пермского края!

* Указана ставка по вкладу «Праздничный плюс» в период с 251 по 300 день вклада. Ставка действует для клиентов, у которых с 11.02.2015 г. оформлен пакет услуг «Все под контролем» (стоимость пакета — 1146 рублей). Пополнение — в первые 150 дней вклада. Открытие от 10 000 рублей. Капитализация процентов каждые 25 дней. Срок 300 дней. При досрочном расторжении начисленные ранее проценты сохраняются, проценты за неполный период пересчитываются по ставке 0,1% годовых. Сроки и процентные ставки, годовые (в скобках — ставка с пакетом услуг «Все под контролем»): с 1 по 150 день — 8,5% (9,5%), со 151 по 200 день — 10% (11%), с 201 по 250 день — 11% (12%), с 251 по 300 день — 12,5% (13,5%). Условия действительны на 01.12.2015 г. Реклама ПАО КБ «УБРИР». Ген. лиц. ЦБ РФ № 429.



**Уральский Банк
реконструкции и развития**

8 800 1000 200